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Megalakult az Újpalotai Református Missziói Egyházközség Fogarasi Gábor 
lelkész úr vezetésével – újabb lelkes egyházi csapat segíti az újpalotai híveket. 
 
Februártól elkezdtük gyűjteni a 2005. évi támogatási igényeket, fejlesztési 
javaslatokat, hogy szétoszthassuk a rendelkezésre álló költségvetési keretet, 
mintegy 20 millió forintot. 
 
Áprilisban írtuk ki a karitatív, táborozási célokra, hitéleti tevékenységre 
elnyerhető pályázatot, amelyen szinte valamennyi egyházközség részt vett és 
még a nyár elején el is nyerte a megpályázható teljes összeget (kb. 250. 000 Ft-
ot, egyházközségenként). 
 
A Pestújhelyi Napok keretében először, majd később a Csokonai Művelődési 
Házban is meg lehetett tekinteni a templomainkról készült méltán népszerű 
kiállítást. 
 
Májusban ünnepelt a Lumen Christi kórus egy újabb remek fellépéssel, és 
ünnepelt a Rákospalotai Evangélikus Gyülekezet: 150 éves volt a Juhos utcai 
kistemplom. 
 
Hivatalosan is megnyitotta kapuit a Rákospalotai Szeretetotthon, számos idős 
embernek nyújtva a gondoskodás biztos tudatát. Az otthon csinosítása, bővítése 
azóta is töretlen, a kert szépítése, az otthon bensőségessé tétele sok örömet hoz 
az ápoltak hétköznapjaiba. 
 
Még májusban hírül adtuk a Rákospalotai Zsidó Temető megújítását. 
Büszkeségünkre, a program megvalósult, európai uniós, önkormányzati és 
német támogatásból, nemzetközi összefogás eredményeként újult meg a sírkert. 
A közös munkában szerepet vállalók készségességét még egyszer köszönöm! 
 
Június közepén Erdő Péter bíboros, prímás, érsek látogatott el a kerületbe és 
megáldotta a Magyarok Nagyasszonya Főplébánia műemlék templomát. A 
Szentháromság templom a kerület egyik ékességévé vált, dísze és kifejezője kis 
közösségének. 
 
Nyár végén vonult nyugalomba Kádasi István plébános atya, akit az ünnepi 
misét követően mi is elbúcsúztattunk, megköszönve töretlen és áldozatkész 
munkáját, a hívek állandó szolgálatát. 
 



Augusztusban meghitt gyászistentiszteleten emlékeztünk a Holocaust kerületi és 
kerületen túli áldozataira a Dohány utcai zsinagógában. 
 
Az ősz kezdetén végső nyugalomba helyeztük Nemes István főesperes, 
Rákospalota-kertváros első plébánosának hamvait, halálának 30. évfordulójának 
alkalmából lelhette meg végső nyughelyét a Szent Margit Kápolna 
urnatemetőjében. 
 
Győri Kornél lelkész urat 70. születésnapján baráti, családias hangulatban 
köszöntöttük a polgármesteri irodában. 
 
Idén is megrendeztük a Mobilitási hetet, így a sport, a mozgás az együtt, 
hasznosan töltött szabadidő mellett a zene élvezetének is hódolhattak a kerület 
lakosai és ifjai: nagy sikerrel zárult az egyházak kórusainak fellépése. 
 
Ökumenikus keretek között halottainkról is megemlékeztünk a Rákospalotai 
temetőben 
 


